

我运动 我健康 我快乐

百名新闻工作者昨同登万松山共庆记者节



百名选手合影留念



满怀豪情奔向前方



开赛之前热身热身



领到号牌先摆 POSE

今年11月8日是新中国第十五个记者节。昨日上午，“我运动，我健康，我快乐”新闻界山地定向赛在市区万松山举行，我市111名新闻工作者组成37支队伍，进行角逐。市委常委、宣传部长管秀云参加活动。

当天，天气晴朗，刮着微风，比较适合户外登山。参赛的新闻工作者们一大早就来到万松广场集合，个个精神抖擞。按照比赛规则，111人被分成37支队伍，每组3人，各支队伍按照抽签顺序相隔一分钟先后出发。随着裁判的一声哨响，队员们纷纷带着分发的登高地图向山上奔去。

据了解，此次比赛全程共设5个打卡点，队员们必须根据登高地图找到5个分布在不同位置的打卡点，一组三人同时到达算完成一次打卡，而且必须在2小时内打完5个卡并回到终点，在最短时间内完成所有打卡任务的队伍获得冠军。

出发后，队员们相互合作，研究地图，规划最合理的登山线路。为了不落下一人，大家发扬“不抛弃、不放弃”的团队精神，拧成一股绳，互相鼓励打气，奔向下一个打卡点。

来自本报用户中心的26号队伍以34多分钟的时间完成了比赛，获得冠军。26号队伍的女队员于国涛平时就是一位户外运动爱好者，对这次夺冠她表示：“通过这样的活动，能让我们更加深刻地认识到团队合作的重要性。”

(记者 林长凯/文 孙凛实习生 赵洪武/图)



趣味造型制造欢乐



阵阵呐喊加油助威



获奖证书现场制作



每到站点不忘打卡



相互挽手冲向终点



夺得冠军特别自豪